3amaua 1.1.

Hamnucats MPI-tiporpammy, kotopast HaxoauT MuHuMyM yskinn N=25000 nepemen-
HBIX:

N N—1 2
T + i1 (Vg1 — 1Y)

Viykd
;T idr+ — 2 2dr?

¢(¢17¢27"'¢N): ZN
Zriwizdr
=1

dr

re r; = dr x i, dr = 0.00025, V; = (1.1) * r}?*  (kBanTOBOMEXaHUYECKUil CMBICJ STOI
3a/1a4u JI0JKeH ObITh oueBmieH). [Iponssonas dyuknnm ¢ 1m0 Kaxk0i 13 mepeMeHHbIX
¥; B TOUKe MEHUMYMa, He JOoJIKHa mpesbimarh 10710,

Bpewms cuera 10/KHO cocTaBIATh He 60Jiee HECKOJIBKUX JIECATKOB CEKYHI.

Bruixommoit daiisn 1oKeH copepKaTh 3Hadenne pyuknun ¢ B TouKe MUHIMYMa.

YuruTe, 9TO MO XOMY BBIYUCIEHWII HEOOXOINMO COXPAaHATH HOPMHUPOBKY BOJHOBOI
dbyuknuu (3Hamenaresns GyHkimn P n0KeH OBITH paBeH 1 — 9TO YCKOPSET CXOJAUMOCTB ).

[Iporpamma j1o17kHA pAbOTATH MIPU 3AIlyCKE Ha ITPOU3BOJIHLHOM KOJIMYECTBE IIPOIECCO-
POB, & PE3YJIbTATHI JIOJIKHBI OTJINIATHCs (HEACCOIUATUBHOCTD CJIOXKEHUsI) He Gojiee, 1eM B
nocjiegHeM 3uake. Haittu koaddurmenTs! ycKopeHus pu 3aIryCcKe Ha PA3HOM KOJTUYIECTBE
IIPOTIECCOPOB.



3amaua 1.2.

Hamnucats MPI-tiporpammy, kotopast HaxoauT MuHuMyM yskinn N=25000 nepemen-
HBIX:

N N—1 2
T + i1 (Vg1 — 1Y)

Viykd
;T idr+ — 2 2dr?

¢(¢17¢27"'¢N): ZN
Zriwizdr
=1

dr

re r; = dr x i, dr = 0.00025, V; = (1.2) * r}?®  (kBanTOoBOMEXaHWUYECKUil CMBICJ STOI
3a/1a4u JI0JKeH ObITh oueBmieH). [Iponssonas dyuknnm ¢ 1m0 Kaxk0i 13 mepeMeHHbIX
¥; B TOUKe MEHUMYMa, He JOoJIKHa mpesbimarh 10710,

Bpewms cuera 10/KHO cocTaBIATh He 60Jiee HECKOJIBKUX JIECATKOB CEKYHI.

Bruixommoit daiisn 1oKeH copepKaTh 3Hadenne pyuknun ¢ B TouKe MUHIMYMa.

YuruTe, 9TO MO XOMY BBIYUCIEHWII HEOOXOINMO COXPAaHATH HOPMHUPOBKY BOJHOBOI
dbyuknuu (3Hamenaresns GyHkimn P n0KeH OBITH paBeH 1 — 9TO YCKOPSET CXOJAUMOCTB ).

[Iporpamma j1o17kHA pAbOTATH MIPU 3AIlyCKE Ha ITPOU3BOJIHLHOM KOJIMYECTBE IIPOIECCO-
POB, & PE3YJIbTATHI JIOJIKHBI OTJINIATHCs (HEACCOIUATUBHOCTD CJIOXKEHUsI) He Gojiee, 1eM B
nocjiegHeM 3uake. Haittu koaddurmenTs! ycKopeHus pu 3aIryCcKe Ha PA3HOM KOJTUYIECTBE
IIPOTIECCOPOB.



3amaua 1.3.

Hamnucats MPI-tiporpammy, kotopast HaxoauT MuHuMyM yskinn N=25000 nepemen-
HBIX:

N N—1 2
T + i1 (Vg1 — 1Y)

Viykd
;T idr+ — 2 2dr?

¢(¢17¢27"'¢N): ZN
Zriwizdr
=1

dr

re r; = dr x i, dr = 0.00025, V; = (1.3) x r}?* (kBanTOoBOMEXaHWYECKUil CMBICJ STOI
3a/1a4u JI0JKeH ObITh oueBmieH). [Iponssonas dyuknnm ¢ 1m0 Kaxk0i 13 mepeMeHHbIX
¥; B TOUKe MEHUMYMa, He JOoJIKHa mpesbimarh 10710,

Bpewms cuera 10/KHO cocTaBIATh He 60Jiee HECKOJIBKUX JIECATKOB CEKYHI.

Bruixommoit daiisn 1oKeH copepKaTh 3Hadenne pyuknun ¢ B TouKe MUHIMYMa.

YuruTe, 9TO MO XOMY BBIYUCIEHWII HEOOXOINMO COXPAaHATH HOPMHUPOBKY BOJHOBOI
dbyuknuu (3Hamenaresns GyHkimn P n0KeH OBITH paBeH 1 — 9TO YCKOPSET CXOJAUMOCTB ).

[Iporpamma j1o17kHA pAbOTATH MIPU 3AIlyCKE Ha ITPOU3BOJIHLHOM KOJIMYECTBE IIPOIECCO-
POB, & PE3YJIbTATHI JIOJIKHBI OTJINIATHCs (HEACCOIUATUBHOCTD CJIOXKEHUsI) He Gojiee, 1eM B
nocjiegHeM 3uake. Haittu koaddurmenTs! ycKopeHus pu 3aIryCcKe Ha PA3HOM KOJTUYIECTBE
IIPOTIECCOPOB.



3amaua 1.4.

Hamnucats MPI-tiporpammy, kotopast HaxoauT MuHuMyM yskinn N=25000 nepemen-
HBIX:

N N—1 2
T + i1 (Vg1 — 1Y)

Viykd
;T idr+ — 2 2dr?

¢(¢17¢27"'¢N): ZN
Zriwizdr
=1

dr

re r; = dr x i, dr = 0.00025, V; = (1.4) * r}?®  (kBanTOBOMEXaHUYECKUil CMBICJ STOI
3a/1a4u JI0JKeH ObITh oueBmieH). [Iponssonas dyuknnm ¢ 1m0 Kaxk0i 13 mepeMeHHbIX
¥; B TOUKe MEHUMYMa, He JOoJIKHa mpesbimarh 10710,

Bpewms cuera 10/KHO cocTaBIATh He 60Jiee HECKOJIBKUX JIECATKOB CEKYHI.

Bruixommoit daiisn 1oKeH copepKaTh 3Hadenne pyuknun ¢ B TouKe MUHIMYMa.

YuruTe, 9TO MO XOMY BBIYUCIEHWII HEOOXOINMO COXPAaHATH HOPMHUPOBKY BOJHOBOI
dbyuknuu (3Hamenaresns GyHkimn P n0KeH OBITH paBeH 1 — 9TO YCKOPSET CXOJAUMOCTB ).

[Iporpamma j1o17kHA pAbOTATH MIPU 3AIlyCKE Ha ITPOU3BOJIHLHOM KOJIMYECTBE IIPOIECCO-
POB, & PE3YJIbTATHI JIOJIKHBI OTJINIATHCs (HEACCOIUATUBHOCTD CJIOXKEHUsI) He Gojiee, 1eM B
nocjiegHeM 3uake. Haittu koaddurmenTs! ycKopeHus pu 3aIryCcKe Ha PA3HOM KOJTUYIECTBE
IIPOTIECCOPOB.



3amaua 1.5.

Hamnucats MPI-tiporpammy, kotopast HaxoauT MuHuMyM yskinn N=25000 nepemen-
HBIX:

N N—1 2
T + i1 (Vg1 — 1Y)

Viykd
;T idr+ — 2 2dr?

¢(¢17¢27"'¢N): ZN
Zriwizdr
=1

dr

re r; = dr x i, dr = 0.00025, V; = (1.5) *x r}?®  (kBanTOoBOMEXaHWYECKUil CMBICJ STOI
3a/1a4u JI0JKeH ObITh oueBmieH). [Iponssonas dyuknnm ¢ 1m0 Kaxk0i 13 mepeMeHHbIX
¥; B TOUKe MEHUMYMa, He JOoJIKHa mpesbimarh 10710,

Bpewms cuera 10/KHO cocTaBIATh He 60Jiee HECKOJIBKUX JIECATKOB CEKYHI.

Bruixommoit daiisn 1oKeH copepKaTh 3Hadenne pyuknun ¢ B TouKe MUHIMYMa.

YuruTe, 9TO MO XOMY BBIYUCIEHWII HEOOXOINMO COXPAaHATH HOPMHUPOBKY BOJHOBOI
dbyuknuu (3Hamenaresns GyHkimn P n0KeH OBITH paBeH 1 — 9TO YCKOPSET CXOJAUMOCTB ).

[Iporpamma j1o17kHA pAbOTATH MIPU 3AIlyCKE Ha ITPOU3BOJIHLHOM KOJIMYECTBE IIPOIECCO-
POB, & PE3YJIbTATHI JIOJIKHBI OTJINIATHCs (HEACCOIUATUBHOCTD CJIOXKEHUsI) He Gojiee, 1eM B
nocjiegHeM 3uake. Haittu koaddurmenTs! ycKopeHus pu 3aIryCcKe Ha PA3HOM KOJTUYIECTBE
IIPOTIECCOPOB.



